



## **В Каневском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в убийстве мужчины**

Следственным отделом по Каневскому району завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя станицы Новоминской. Он обвиняется в убийстве 37-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УКРФ). Изначально мужчина подозревался в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, однако впоследствии его деяния были переквалифицированы, и ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в указанный день молодой человек зашел в гости к своей знакомой, с которой ранее сожительствовал. При этом женщина и ее нынешний 37-летний сожитель распивали спиртные напитки. К ним присоединился и гость. В ходе распития алкоголя гость стал высказывать негативное отношение к проживанию бывшей сожительницы с другим мужчиной. На этой почве между мужчинами произошла ссора, в результате которой гость стал наносить множественные удары кулаками, ногами и деревянным табуретом по голове и телу хозяина дома. Увидев, что оппонент скончался, мужчина сообщил о совершенном преступлении в правоохранительные органы. Согласно заключению судебно-медицинского исследования причиной смерти потерпевшего явилась черепно-мозговая травма. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/670625>